"ההיסטוריה האמיתית של העולם"
מאת: יוחאי כהן

5/12/2022 – ראיתי – לכאורה הרסנו לו כאזהרה (למה שיכול לקרות)
                    (מכתבים ישנים, לא אלה שכתבתי לאחרונה)

הבנתי שיש חשש, שמהדברים הקודמים שכתבתי לעצמי בסתר לבית הדין, וזה הסבר לכל מיני דברים רעים שקרו, ואין הסבר להם (וכשקראתי את המכתבים היום עוד פעם, הבנתי שלא הבינו את מה שכתבתי כלל).
מסקנות הזויות אפשר להבין מהמכתבים (הנ"ל), וגם בטוח שהכתיבו לי אותם בכוונה, שיהיה כפל משמעות (או משמעות אחרת). ומילים "בקיצור" (כתבתי בלי לשים לב) בשבילי, ואז במבט שני, בזמן אחר, זה נראה חיבור של שני נושאים.  (וגרוע ששינו קצת את מה שנכתב בדף, אבל על זה אין מה לעשות. קרה לי בעבר).
היו לי מקרים כאלה בעבר עם השב"כ/מוסד, שאני מתכוון לכתוב דבר אחד, ומובילים אותך לכתוב דבר אחר. אבל אל ייאוש, לעלות את כל הדברים (כתבי יד, כמקורות לאתר) לכתוב את המסקנות בכתב מחשב לפי נושאים. ואני אשלח מכתב בכתב יד לאשר את הנושאים או לא. (הערוכים) בכתב דפוס בפלטפורמה וויקי. וכן מקורות אחרים, מישהו אחר שמעיד/מספר, א. לכתוב את שמו אפילו כינוי, ולכתוב את מה שאומר בנפרד. ואני אנסה לאשר בכתב יד אם המידע נכון. הסיבה לעבוד עם כתב יד ולא עם מייל כתוב (לדוגמא) יותר קשה לזייף (כגון בליצור שיכפול גנטי), (ושיטות יותר קלות).
עוד פעם מדגיש לא לקבוע מסקנות ולקחת לבית משפט, עד שאני מאשר אותם. (את המסקנות) ורק בזה המכשול, כמובן שאין לי אינטרסט של כסף. 

מספור: 
* 0-4: דברים שכתבתי בעבר והפצתי בכפ"ח, (בלבד בזמנו) נחשב מגילה. יש לי הערות על מה שרשום שם, ארשום בהמשך.
* איני חושב שהבאבא מ"מ שניאורסון משיח כלל, אלא הפוך, אז, חשבתי זאת)
ג'1-ג'30 – מבולגן הערות ותזכורות לנושאים, ומידע לפני העריכה























"ההיסטוריה האמיתית של העולם"

שמי יוחאי כהן. התקשיתי מאד לכתוב את כל הדברים. לאור השליטה שיש במחשבי, פלאפוני, הסביבה שלי בכמה שנים האחרונות, כולל ידיעה לאיזה חנויות אגיע. אני לוחם צדק, מפקד, מנהיג, משיח (יחיד). (ויש לי הרבה מלחמות ואני צריך חברים שיאמינו בי, ואני אספק את הסחורה. (אבל היום, ייקח זמן) כי אחרי כל מה שקרה לי בשנים האחרונות עד ביאת המשיח (אני), היה שבר אמיתי שאין מקום לפרט. בזמן קצר, אשחרר את המידע בשלבים. 
א. שמרו כל מידע, שאפיץ. אשמח אם ישמרו עותקים של מה שכתבתי תמיד במקום נגיש לתת לכולם מקום לעיין (במידע המקורי).
ב. כתבתי על עניין המשיח, אני שזה יותר מרגש או מפליא או משעמם. ומצד שני יקח לי זמן לכתו באת כל הדברים והשלב של ימות המשיח. שאני הוא זה, יגיע אחרון. (כי זה השלב האחרון – כמעט) עד השבר הגדול, ומשם ואילך ידוע לי מעט (מתוך המערכת) על מה שקורה בתוך המערכת מבחינה טכנולוגית משולבת עם כוחות אלוקים כפשוטו ועוד. 
ג. חפשו את כתבי ידי ומקווה שלא יעתיקו: על ידי יצירת יוחאי במקום אחר, או שילוב טכנולוגיה עם זכרונות וכו'. (אני מתחיל לפרסם בהמשכים כי איני יודע אם ינסו לגנוב את המידע בדרך, קורה לעיתים, ואיני יודע מה יביא מחר. באם יאשרו לפרסם או לא, מידע מסווג. הווטסאפ לא פועל כנ"ל האינטרנט כנ"ל המייל כבר כמה שנים (לפני סוכן ואחריו) שלא רוצים שאוציא. ואין אף חנות צילום זמינה שמוכנה לצלם. 
































עדכון מה- 3/1/2023 – שבת תשפ"ג

ב"ה
שינו דברים "בגוף הטקסט" עם כתבשלי – באופן וודאי, קשה לסמן את כולםבגלל ריבוי העמודים: א. "הבאבא בגלימה" (לא שמתי לב, שהוא בגלימה מסוג מסוים). "הוציאו את הגופה, קירבו למילים תשנ"ד" כאילו זה קרה אז, ונראה ששיחקו קצת בחיצים שייראהפחות ברור שדיברתי על 2022, החץ ליד "תשנ"ד" טושטש כאילו זה אינו חץ. במקום מילים במגילה דומה ל-ב' וכו'.....

לכן אני מודה בחסד שהשאירו את מה שהשאירו, אבל אני לא ערב שזה מה שאני רשמתי, כנראה "בחזרה בזמן שינו הדברים"

בפרקים של המחלקה לחקירות פנים, טישטשו שאני כביכול כיוונתי (להשיג כסף), בלי במקום שפעלתי תמיד בתום לב לחלוטין, (מחיקה, שילוב של מילים בצורה שונה). 

גם מחיקות דומות לשלי לא בהכרח שלי, כנראה זה התחיל בגלל הרמאויות במחיקת פרט, לפני הגשה לבית דין לצורך קבלת תוצאה אחרת.

בברכה
יוחאי כהן
לאחרונה במקרה של המסמכים שלי.
* כלי חזק בשימוש. זה: ("שינוי מציאות"), כלי חזק מאד שלא מותיר ליריב אפשרות התגוננות. שהאדם (או שכל העולם) יראה פירוש מסוים למילה שהוא קורא, בלי יכולת לראות פירוש אחר (את הפירוש האמיתי – באופן כבד, הוא יראה את המציאות כך ולא כך באופן "נעול"), זה "בלי אלוקי" על פניו, איני יודע אם יצרו "חיקוי טכנולוגי" באמצעים מסוימים.
- יש לארה"ב במימד דבר נתון חסר, נתונים חסרים במימד (על פניו) לא באותה איכות למיטב הבחנתי (עוצמה, ורמה). לפעמים מחזיקים "שני מציאויות" ומחליפים ביניהן. במציאות אחת הפירוש של הדבר נראה כך ובמציאות אחרת הפוך. כלים טכנולוגיים של עריכת נתונים במוח לא אותה עוצמה כלל, ולפעמים ניתן להגיע למידע במקומות מוגנים (בונקרים וכו'), וכן לשחזר מחדש את המידע במוח אול להחליפו (כולל הגדרות) שנפגעו. (זה כלל לא נעול).

לפעמים פותחים את הנעילה, של המחשבה המצומצמת והמידע המקורי מתגלה (שיטה). "המכוון המקורי".

* יוחאי פה גם נקרא מח"ט, אחרי שהאויבים שלי פרשו מהשבי (הסכם) הסגל בשב"כ התכוון להכניס אותי מייד (כרמח"ט), וזה עוכב על ידם ברגע ששמעו כי כבר התחלתי בתפקיד בתוך השב"כ. והכפיל בשב"כ שעשה זאת בפועל היה המח"ט, הם לא חששו ממנו. זה עוכב בוועדת המשנה (חוץ וביטחון). גם בארה"ב יש וועדה דומה, מכירים אותי היטב כראש הסנאט. דהיינו שד ששלט על הכל, והמלחמה היתה לבנות מקומות מתחת לאדמה שלא יוכלו להגיע אליהם. אני הצעתי חניוני קניונים. כל מוסד לשב"כ ול- FBI  ולמורדים שאיתי. ברגע שהוא שמע משום מקום שממנו יוחאי דהיינו המפקד, הוא יצא משליטה! השתגע בחיפושים. עד שמצא מקום , וקיווינו שיש עוד מקום, ויוצרים מקום חדש לגיבוי, תמיד שיהיו כמה מקומות חניונים – אמרתי, ולבדוק מאיזה קומה כמובן לסגור ולעשות. השב"כ מצא גם מקלטים חוץ מכל הבונקרים התבאיים בארץ, שנתפסו מזמן. וידעו איך לנטרל בונקר אם יודעים על המקום, עם גלים חזקים מעל. והיה אינטרס לאויבי דאז להחזירם (שד) ולחסל את יוחאי בכל מקום שהוא נמצא (משחור), לא באופן חוקי שאפשר להתנגד.  האויבים חצי פרשו.

כביכול – הבאבא לא יכול להסתדר בעולם בלעדיי וניסה לקחת לו סוכני משנה שיעשו את העבודה והוא ינסה לתת להם תפקיד, אחרי שכבר הייתי משיח. איך ייתכן? אני הייתי בפגישות משיח על פי ההלכה, היינו הייתי מלך (נחשב פה למטה). איך א. הייתי מנהיג מוכר, בעולם (זה מסווג). א. בהתחלה כראש שחור, אח"כ "המלחמה הגדולה" מול גד, בשב"כ, וכן במוסד. כי חברי משחור, התפקיד המרכזי, היה אצל יוחאי מח"ט השב"כ, מפה גם הנהגתי, והמצאתי ונלחמתי. היה יוחאי בתוך המערכת בארה"ב, הביטוי "בתוך המערכת" זה עניין בפני עצמו. איני יודע אם הוא מתנהל מתוך "מימד", רק או בשילוב, ויש לי לצערי "מידע עמוק" בנושא הזה, כמו שהיה לפני ימות המשיח, (היינו מנסים להסתיר ולשנות את ההיסטוריה בנושא), מתוך המערכת, המערכת בחרה כנראה עד שאמרו בפשטות, שיוחאי is the system, חוץ ממה שהנהגתי פה בארץ, שהרבה בכירים משחור הצטרפו אלי, חברים טובים שלי (מפה), (בעיקר המדענים בהתחלה), והאמינו בי מאד, כמנהיג, שצריך להיות הראש וכו'. אבל המלחמה הייתה על (חופש הבחירה שנלקח מהם חלקית). מישראל ואחרים בעולם (על ידי אדם אחד שהשתלט על המערכת. ואני גם הנהגתי וגם הגיתי רעיונות, מה לעשות, וניתחתי מה יהיה בעתיד. והשיטה לנצח בכל קרב, קשורה אלי. הייתי האדם המבריק בעולם לכל הדעות, והוא שם אותי בעולם עם המשך מלחמה מדומה, בהמשך, שאני נאבק כביכול לטובת הצד שלי, ומוצא להם כל פיתרון אפשרי נגד הנלחמים נגדי ונגדם, ובפועל אני נלחם בצד שאיתי עם הצד שכנגד "בהתאמות המערכת" (זה היה בסוף. בהתחלה נבחרתי על ידי המערכת ועשיתי הכל, עד שהתנגדתי מבחינה מוסרית לדברים "שטד עשה" והפסקתי לעזור, ואז באותם מקומות מסוימים הוא הסתיר ממני מה קורה בפועל, והפך את זה שאני אמשיך לעזור. אז יוחאי פה (אני) ובשב"כ (רמח"ט) מצאתי את הרעיון שניצח טד.

כניסה לשב"כ ולמוסד.      גבד – לא וודאי   
א. מגייסי לשב"כ (קובי סגל), טען שזו טעות גמורה, של המדינה שלא התקבלתי למשהו בצבא, והגעתי למקום הכי הזוי דאז. 
1. בדיקה בדיקה של קב"ן.
2. בגלל ציונים נמוכים (בגרויות).
3. קב"א נמוכה (בממוצע הכי נמוך ארצית).
ואין זה מייצג כלל וכלל את הגאונות שלי, ואחרי מעקב של שנה ויותר שלא בכוונת גיוס, ומעקב של חודשים בכוונת גיוס.

עידכון מבחנים אחרונים, מבחן IQ (אמריקאי – אחרי צבא וישיבה) שהיה בלשון הבודק מעל המכוון (היינו ציון מכסימלי, אומר שיכול להיות שהייתי מגיע גם ליותר, מבחני לימוד עכשיו (סימולציית פסיכומטרי), ניבאו אותם ציונים הכי גבוהים.... התחילה קבוצה של (עוקבים אחרי התפקיד שלי בלימודים לקראת הפסיכומטרי) כולל אנשים חשובים אחרים (ח"כים וכו'.., כי זה היה אחרי הגט וכו'). אחרי בדיקות הייתה התאמה לפיקוד, ועם הזמן, יותר. כשניסו לשבץ אותי למוסד, בגלל הבעיות בשב"כ (חקרתי בכירים, לצערי כבר בהתחלה) גם במבחן קל (איני יודע אם זה רגיל), שיבצו אותי גבוה מאד ובקרבי, ובגלל דרישות של המוסד (דרישות קבלה) ניסו (לא ברצוני), להלביש לי רקע, בשביל כניסה למחשבים שלהם. (לא הסכמתי) עשו בלי שאלה (שייטת 13), אמרתי שאני לאצריך, ולא רוצה, והגעתי מהשב"כ.

רונן בר – למיטב ידיעתי, זה ראש השב"כ (לא בפועל). בעולם הזה, במיוחד בשבילי (כביכול) פרטים מבפנים, מכיר, בערך רחוקים מפי השמועה), ראש השב"כ, היה (אצלי בויקיפדיה בן שבת), וגם ראיתי פרסום בעיתונות הכתובה. בזמן הריב (קרב), שהיה, ביני עם השב"כ, עם המוסד, וכן שחור (בזמן שהייתי בנפאל), זאת הייתה הפעולה הראשונה לכאורה לא היו קרבות לפני (עם ארה"ב) (כך שמעתי) (בחצי אוזן, איני יודע אם מדייקים מוצאים עוד) בזמן הפעולה שאני יזמתי, והשתתף בה גם ראש השב"כ יותר מאוחר, שהייתה לבסוף גם קרב/מלחמה בין המוסד לשב"כ, בגלל בגידה של המוסד בשב"כ, בהתחלה, יד אחת נגד שחור. (במלחמות זה חיסולים של סוכנים אחד של השני. הפעולה כפולה משותפת נגדי (פשע או דבר מוגזם (לעייני הסוכנים), חיסול של הרבה אזרחים, בלא הבחנה.והמשיך בזה שארה"ב הגנה עליהם (חלקית), כי היו חלקים חבריה (מישראל). וחלקים מאד חברי. (דברים כאלה נפוצים מאד בעולם הביון, עזרה של קבוצה למישהו מסוים ו...) הרווחת המיקום שלו במועמד בכיר. הדבר הסתיים שאחרי פעולה מוצלחת, להרוג את הפושעים, היה ונהוג "דאבל קרוס", ו-"קרוס" גם במוסד, בעיקר בארה"ב (על ידי ארה"ב), עם הרבה חוכמה.(לא כאן המקום) בעיקר תלוי מי חבר יותר טוב מהצדדים, אחרי שחברתי לשב"כ, (מי יעיל יותר לבחור) הציגו דברים (קטעים שאני אומר בדירתי הנפאל) כביכול על ידי שטיפת מוח, של ארה"ב, שתמכה חלקית בקבוצת פושעים שהופעלה בישראל, ע"י שיעזרו להם – הם יהיו נאמנים להם עד הסוף. היינו מתוך השב"כ, "בפעולת בזק" אחרי שנפלו המפקד וקבוצה של ארה"ב, שבסוף העדיף אותם, בגלל חוסר הנאמנות שלא הבטחתי לו, שידר לי לראש "אשליות", (בדוח על מה שקורה בארץ) "וחששתי שהם אשליות", אבל בסוף שברו אותי ואמרתי שטויות נגד השב"כ, היינו שאני נותן ישיר הוראות למוסד, מי שהיה נגדנו. (השב"כ) עם ההקלטות האלה הלכו לאנשים בשב"כ, וביקשו לנקום בי, כי הייתי סוכן כפול (בוגד). הראש דאז התנגד לפעולה חריפה נגדי, ובזה הוא היה יותר גרוע מאחרים, כי דמות חזקה שם בדיחה אותו, והוא זיין אותי חזק, הרג לי כמה אנשים. ואז התגלה השקר (אחרי זמן...) שלא בגדתי וזה קבוצה מארה"ב שעשתה תרגיל והחזירו את... מי שכביכול העיפו מהשב"כ. אין מה לקחת מסקנות והרבה מים עברו מאז. אני אכתוב בהמשך, הרבה מים עברו מאז. והמפקד  הנ"ל (מארה"ב) (מהקבוצה), הצטער שהוא הלך איתי, אז הוא נכנס כראש "מפורסם" ולקח לי הרבה דברים שהיו שלי בשב"כ בשבילו למרות שניסו שהוא יעזור לי. ואני חבר של דודי וחבר שלו. הראש מאחור ידוע. 

לה"ו                                              05/12/2022   –   ראיתי – לכאורה הראו לי כאזהרה \0למה יכול להיות)
                                                                 מכתבים ישנים, לא אלה שכתבתי לאחרונה)

הבנתי שיש חשש, שמהדברים הקודמים שכתבתי לעצמי לקחו בסתר לבית הדין. וזה הסבר לכל מיני דברים רעים שקרו ואין לי הסבר להם. (וכשקראתי את המכתבים היום עוד פעם, הבנתי שהבינו לא מה שכתבתי כלל. (התכוונתי).
מסקנות הזויות אפשר להבין מהמכתבים (הנ"ל) וגם שבטוח הכתיבו לי אותם בהכוונה שיהיה כפל משמעות (או משמעות אחרת). ומילים "בקיצור" (כתבתי בלי לשים לב) בשבילי, ואז במבט שני בזמן אחר זה נראה חיבור של שני נושאים. וגרוע ששינו קצת את מה שנכתב בדף, (אבל על זה אין מה לעשות) קרה לי בעבר. היו לי מקרים כאלה עם השב"כ/מוסד, שאני מכוון לכתוב דבר אחד, ומכוונים אותך לכתוב דבר אחר. אבל אל ייאוש, לעלות את כל הדברים (כתבי יד, כמקורות לאחר), לכתוב את המסקנות בכתב מחשב לפי נושאים. ואני אשלח מכתב יד לאשר את הנושאים (הערוכים) בכתב דפוס בפלטפורמה וויקי, או לא. 
וכן מקורות אחרים, מישהו אחר שמעיד/מספר, א. לכתוב את שמו אפילו כינוי, ולכתוב את מה שאומר בנפרד. ואני אנסה לאשר בכתב יד אם המידע נכון. הסיבה לעבוד עם כתב יד ולא מייל כתוב (לדוגמה) יותר קשה לזייף (כגון בליצור שכפול גנטי), (ושיטות יותר קלות). 

עוד פעם מדגיש לא לקבוע מסקנות ולקחת לבית משפט, עד שאני מאשר אותם. (את המסקנות) ורק בזה המכשול, כמובן שאין לי אינטרס של כסף. 

מספור:
* 0-4 דברים שכתבתי בעבר והפצתי בכפ"ח (בלבד בזמנו), נחשב מגילה. יש לי הערות על מה שרשום שם, ארשום בהמשך. 
* איני חושב שהבאבא מ"מ שניאורסון משיח אלא הפוך, אז חשבתי זאת.
ואז אני קלטתי שזה משחק מכור (עם החרא האלו) בלאו הכי, ואין סיכוי שבאמת, המבחן יהיה אמיתי (לדוגמה: רציתי לקנות סים חדש, ולא היה לי אשראי, בערב המקרה, אז שלחו אותי להחתים בדואר (בנק הדואר), את ההוראה, עשיתי מה שאמרו, וכאילו המוכר וכאילו ההוראה הייתה בלי פרטים. ואחרי ההחתמה אומרים, "הוא החתים הוראת קבע בלי למלא פרטים?!" הוא שכח. למלא פרטים לפני החתמה זו פרנויה! (היינו הוא שוכח דברים). לבדוק את האנשים אם משהו לא נכתב לא נראה לי (את המוכרים שם קלטתי בסימן הכשלה), אז אני שואל את המוכר (מקרה לדוגמה), בטוח שלא צריך למלא פרטים?! הוא אומר כן – לא צריך כלום. ואז עוד איזה שאלה. אומרים שהוא שאל כמה שאלות אז. חושבים שהוא חשדן וזה פרנויה! (אחד הסימנים). והתוצאה, זה כאילו כישלון בטיפול, כי עדיין יש לו פרנויה. אני הבנתי שזה "משחק מכור", וברגע שיפסיקו המעקבים, תפטר הבעיה. וזה הכל. (שהיו אז)
- (בערב) היה מקרה עם חנות נעליים (כששאלתי הרבה שאלות) לפני תיקון?, חוסר החלטיות, זה סימן לפרנויה (כביכול, אצלם), אצלי זה משהו אחר (חוסר החלטיות כזה לא, חוסר החלטיות אחר אולי). 
- בסוף הקניות בשופרסל: כמה שקיות אתה צריך
- באמצע הדרך קטנוע שכמעט מתנגש בי, ואני מבין את המבחן מנסה לא לפחד (בסוף סימן לפרנויה!)
(בערב המקרה)
- בכניסה יש ג'ל אלכוהול, אני חושב בראש, מה אני צריך לשים, אני עם כפפות. אבל אז אני מבין את הרמז. מי שמשתמש בג'ל חושש מפרנויה. אז שתי אפשרויות:
א. לשתף פעולה ובהגיע תורי להיכנס לשטוף ידים עם הג'ל אפילו שאני לא צריך.
ב. להגיד מה שאני חושב שלא צריך (כי הרי יש לי כפפות). 
וזה יכול לגרום לקצת כעס, אז מדי פעם יש איפוס, שאני שומר מרחק (בעגלות של הסופר). אחד מנסה להתקרב ואני זז הצידה (בחיפזון לפעמים). הוא מסתכל עלי: "פרנויה אה" (בחיוך). והכל טוב.








התומך

[bookmark: _gjdgxs]"השתכנעתי להקשיב", אבל השיטה של המעקב בבית עם הרעשים (זה היה ברחוב יוספטל בלוד, איני זוכר מספר דירה במדויק). למעשה העניין של התומך התחיל, בזה שאולי בטלפון דיברתי מילה לא במקום עם האישה (לשעבר) בנושא הילדים. (שמתי לב מייד). מילה לא במקום הכוונה "שהפרנויה" (כך זה כונה אז אחר כך היה לזה שם אחר) השפיעה לי על הדיבור, בצורה קטנה, ואז השב"כ מעקב אחריי חשב שאני צריך אישפוז, כביכול התמוטטות? אז הידיד הזה, (נראה לי ביקש אישור מההורים) לשים מצלמות בדירה ושהוא יהיה תומך, וברגע שיש אישור למצלמות, השב"כ סיפק תשתית מעקב (כאילו יש מצלמות בבית). (כמובל שזה לא עבר שלב דרכי ואני לא אישרתי מצלמות). סרקתי את הבית ממצלמות בכל חריץ ולא מצאתי, ההסבר היחידי (שהיו לי אז משקפות טרמיות), (כשזה אגב הגיע לתהליך משפטי, שמעתי שאחת מעוה"ד אמרה שהצוות צויד במשקפות טרמיות, (כי הטכנולוגיה סודית). ואז הבנתי שמצאתי להם את הפתרון. (עקבתם אחרי בטרמי). בקיצור, התרגיל היה שאחרי תקופה בבית (בזמן הקורונה) אני יוצא לקניות בשופרסל בדרך כלל (בלוד), ובדרך בוחנים כשירות אם התהליך הצליח או שאם יש חשש אחד לפרנויה, התהליך נכשל, עכשיו המבחנים לא אמיתיים והמעקבים רק מחמירים את המצב. אז הדבר הסתיים בכישלון. (ועכשיו אני נזכר בעוד פרט, נלחמו על הכיסוי שהסיבה שאני מתנהג כמו שאני מתנהג זה בגלל מגפת הקורונה, יש לי פחד מהמגפה). קורונה פוביק. ואז מביאים איזו פסיכיאטרית לתור בדואר בלוד, והיא בוחנת אותו "טוב טוב", ובעורף אני מרגיש לחץ לשתף פעולה שזה קורונה, ובראש אני חושב מבחינה רציונלית שלא מתאים לי הסיפור (שידעו שזה פרנויה וזהו!") אז בכל זאת אני קולט את הבחינה (וזז מהאנשים לידי במהירות) יש צעקות ברקע לשמור שני מטר!, הפסיכיאטרית (מודיעה לאשתי לשעבר שזה קורונה) ואז האישה "רגועה" (כי זה לא נפשי ושלא היה גט כי אני כהן) ואז עושים לי הפוך על הפוך. שיש תור ארוך לדואר שכולם צמודים, ואני עומד מאחורה במרחק (כמה שאני יכול (צמוד לדלת). ואז אומרים לי שמור מרחק, ושאני חצי מאותת שזה לא מפריע לי עד כדי כך, מרגיש לא בסדר כי הם קולטים, שאז המטפל לא יכול להגיד שזה קורונה. ואז הם התחילו גם לשתף פעולה (חשבו לפי המטפל, שבאמת אפשר להגיד שזה קורונה), שאני צריך לשמור על הכיסוי שזה קורונה (לוחמי הסייבר של השב"כ). "ומאז הביטוי" ליוחאי, על ידי אותו חבר: "שים מסכה"! (תקפיד), אז אני שומר על שני מטר כי זה החוק, ואז צריך להכנס כי אין ברירה אלא לעבור בין אנשים. אומרים שהוא לא שומר "שני מטר", ולכן זה שזה קורונה נפסל (ההתנהגות שלו בדואר). אותו מטפל היה בהכרות צמודה איתי, בזמנו אחד החברים הטובים. אולי הכי טוב (וגם עבדתי תחתיו לפני פרשיית הגז). הכניסה שלו לסיפור, הייתה כנראה כך. הרבנים פסקו שאין לי פסק דין כי: א, ב, ג, ד. ולכן להטיל עלי חברתיות וכו'... אז היה פטנט: שילך "לרב" כביכול שלו, יגיד לו את הדברים (וגם האישה תגיד), והרב יגיד לו (לא כמו הרבנות ). שלדעתו הוא מחוייב או צריך על פי ההלכה לתת גט, ואז אם הוא לא נותן אז ... איני זוכר את הכל אבל, השב"כ (כנראה בשיתוף עם מרכז עגונות), לא הסכימו, שפסיכולוג ידבר איתי בלי שיש טלפון בחדר/יקליטו את השיחה. אז א. בתור רב לנושא זה איכשהו הגעתי אליו. ב. בתור סוג של מטפל. לאחר מכן ניתן לו תפקיד של תומך (כביכול ב'). איני יודע אם המשכורת הייתה מאימי בלא ידיעתי, לכאורה. ואולי מהממשלה (ביטוח לאומי, קופ"ח, משהו כזה). אבל הואלא נפגש איתי, השב"כ נתן לו אפשרות כביכול "לתמוך" בי מרחוק בתוך הבית. רק שאחרי שהם שמעו את הכללים (מתי עושים רעש, מי? < בחבורת האקרים > שעקבו אחרי מהשב"כ ל...) הם עשו רעשים בעצמם לפי ההגדרות שלו כביכול, ואז שלהם (כל פעם שהם חשבו שאני חולה), וזה היה אמור לגרום לי לדעת שאסור לעשות את אותו מעשה. אני זוכר כזה דבר: חלק מטענות האישה היה שאני "מלא", התחלתי לעשות דיאטה על ידי כושר בבית, הבנתי שאני צריך טיפול בפציעה הנ"ל, היה לצערי ב- 15/03/2019 (?!) ניסיון לזיכוי בית דין רבני. הרעיון ההלכתי זה שאם אני ואשתי לשעבר מתגרשים, לא נוכל לחזור לאחר מכן, כי הנני כהן. והחשש מכך שאם אני חולה נפשית, אני עלול להיחשב שוטה(עניין הלכתי), וזה לא נכון כלל, מחשבה של אחרים, ואז אולי האישה מגורשת (כך חשבו בטיפשות). ומישהו (אותו אחד, המטפל) ניסה לייעץ לי לא להגיד בפה (בטלפון) (בגלל האזנות), שלדעתי יש לי "פרנויה" מחשש שיחשבו שיש גט. (כל זה היה בזמן הקורונה בשיא הקורונה). ואני התעצבנתי שהשיטה שלו לטיפול בבעיה כוללת העמדת פנים. (ולהיפך, אני אמרתי שלא רציתי לתת גט, ולכן אין גט וכו'... וזה מה שצריך לטעון). אז כשכבר נמאס לי, ממש בהתחלה מהשיטה שאני בביתי ומישהו עושה רעש על כל מיני שטויות שאני עושה, שזה מעצים את הבעיה שאתה מרגיש שעוקבים אחריך 24/7 ולא ידעתי מי ואיך. (וגם כל פעם רעש על איזה מעשה שנעשה בבית, כגון אם ניסיתי לחפש דרך לברוח מהמצלמות < כי זה שיגע אותי >, או חיפשתי את המצלמות בבית התחילו "טריקות" "כי לא אמור להפריע לך שאתה במעקב". אז אמרתי מספיק. אני אגיד שיש לי פרנויה וזהו. ואז השכן שם וידאו בווליום גבוה במחשב, שזה כביכול היה מסר אלי (ואני על אופני הכושר הורדתי איזה 10-15 ק"ג), הווידיאו אמר: "למה אתה חושב שאני לא יכול לעזור לך או לטפל בך רק תאמין בי וכו'. "(הווידיאו היה של איזה רב מ"הידברות")". 


                                                - זמן ראשון - 

ב"ה

(מערכת תיקון איות הכתב משתנה לתשובות הכתיבה בפלא) מערכת האיות שולחת הצעות תיקון, שסוכנים בשב"כ בוחרים (הבכירים מצליחים להיכנס במילים)


מחלקה לחקירות פנים

טבלת זמן – (נושאי כתיבה). לפני כניסה לשב"כ/כניסה לשב"כ.
- מתנקש ("ערב לך") – "פחד" (מחר עוזב את העבודה) (תקופה של "פשיטות", ובדיקת פיצוי כספי.)
- "אני שומע את - המצלצלים" "הר" (מציאות עולה/סודות לשוני נזק גדול יותר) (החשד על השאלה על מה אתה  
   תובע)
· חוקר
· הילדים – (פרידה) גישה לפלא פשוט (גרם לי להתפעל מכולות השב"כ). (לא סמארט, והמשתמע – על יכולת הפרידה של השב"כ)
· תכנת האנטי וירוס משתנה לדרוש תשלום עבור כמה וירוסים.... (מסמכי בית דין כבן ערובה בכל המסמכים של בית הדין הרבני). תמורת כופר. בדיחה, איום מהאקרים במחשב.
· "פשיטה"
· אחרי שעו"ד הביה"ד היה לכאורה גט כשר כדין, חשבתי מה קורה עם כל המעקבים?! אני הולך למקום (דירה בת"א, ולכאורה מקום העבודה החדש ברחובות). ואני שומע "רעשים" מהדירה לידי או מהמטבח (במשרד) לא במצב רגיל חלילה, במצב שאני "מרחף", (איני זוכר את המצבים ומיד אפרט). פירוש הדבר כי נתתי גט, והאקרים לא עוזבים אותי גם אחרי). ואיני יודע לאן לפנות ולפעמים אין לי איך. שווי הנזק היה למעלה מ-100 מיליון ₪, וביקשתי להמיר להלוואה, בגלל המינוף בנדל"ן (ודובר גם על קרקע והשקעה). לאחר בד"ץ אני חוזר לארה"ב. סכום ההלוואה אושר על שני מיליארד ₪. הסיפור ארוך מאד וקשור להקמת המחלקה. הכסף נשאר אצל עוה"ד ולא הגיע לידיי כרגע. מקור הרעש: הבנאדם לא נותן גט, כי הוא חושב כי היא תרצה לחזור להיות אתו, והיא לא רוצה, והרבנים אומרים שעדיין אין לו פסק (חובה הלכתית וחוקית). אז בינתיים רבנים מחוץ לבית הדין התירו לומר לאנשים אחרים לא לדב אאיתו (לסירוגין). ואני יודע שהדבר לא התפרסם עדיין כל-כך, שואל איך אנשים ב-: רכבת לת"א, באוטובוס, בבני ברק, יודעים (חושבים) שאסור לדבר איתי... (וזה גורף לצערי). תשובה: מישהו איכשהו יידע אותם. שיושבה לידם מישהו שמסרב לתת גט (ולכן...). לא רק זה, הסתובבות בסופר, הייתה מגיעה למצב שמישהו רואה אותי היה מוציא את הטלפון שלו וכאילו משחק בו. יותר מעצבן שכיוונו את הטלפון אלי. כשהיה פסק מהרבנים מחוץ לבית הדין (שעדיין הוא לא מחוייב לתת גט על פי ההלכה (לא פסק ולא חייב), הפסיק הלחץ הנ"ל מהסביבה, ומאידך הסוכנים לחצו על הרבנים שלא ייתכן שאין לו כלום (מבחינה הלכתית חוקתית). התוצאה הייתה שאחרי הליכה ברחוב הרגשתי שכולם יודעים מי אני, אפילו בסופר בקניית אוכל. זה הוליד שלא מרצון שתי אפשרויות: א. או חרדה חברתית כלשהי עם כמה סימנים. ב. פרנויה?! (יש לזה שם אחר). כשיצאתי מהבית הרגשתי לחוץ יותר, התגובות שלי נהיו "איטיות", לא יכולתי לחשב סכום מדויק של כסף, או עשיתי זאת באיטיות יותר בקצת בלבול וזה הספיק. איני יודע את הסיבה אבל היה סדרה של סגירת דלתות בבניין הדירות שבו הייתי גר, (ולא היה לי). והיה לי ידיד שהיה מטפל CBT, שנתן את הרעיון, לטרוק את הדלת רק כאשר הוא עושה (אני עושה) משהו שאסור לו לעשות, מתוך מחשבה שהדרך לטפל בזה היא על ידי אימון לא להתנהג בצורה פרנואידית. (היו כמה "סימנים", חשדנות... וכו')








תאריך: סוף חשוון תשפ"ג

מלחמת הקרדיטים, גניבת הזהויות, הררי הטיוח והשקר, המלחמות היום, שהציבור צריך להילחם בהם בכל מחיר. והצעה ראשונה בנושא: חוק בכל מדינה. לפתוח לעיון ציבורי, את כל החומר שיש לה בנושא גלי מוח, ומשיח, וההיסטוריה מה- 3-6 שנים אחרונות לפחות, ולהזהר מכפייה ופשרות בנושא ההיסטוריה מאז (שיוחאי כהן הגיע), וכן להזמין עדים חובה. בכללית השורה התחתונה כיום:
העולם משועבד באופן חלקי לרודנים (האנשים שהצליחו כרגע לצבור כוח בעולם הנסתר הנ"ל עם הידיעות הטכנולוגיות המכונה העולם האמיתי בפי הסוכנים). לאחר השבר הגדול, אחרי תחילת ימות המשיח. בין העידן שקדם לו (עד בערך20225) לעידן שהתחיל אחרי הופעת אלוקים מלמעלה. והשבר הגדול שבא אחריו (שהכוחות הנ"ל נהיו משועבדים לבני אדם כביכול חזקים, שהיו במערכת הביטחון). יש הרבה מה לחקור את העולם הטכנולוגי לפני התוספות הנ"ל (לפני אלוקים שבאים בביטוי טכנולוגי חידוש שלי למשיח), והדברים שבאו בעקבות זה. 
דיברתי כאדם גאון המצאות רבות שהיו רשומות בארה"ב, לפני הגעתי לארה"ב, והמצאות גדולות עוד יותר פי כמה לאחר היותי מפקד ראשי (גם מצד הדרג) Head ראשי של כל העולם, בסוכנות המודיעין המרכזית בארה"ב ומדען הראשי. (מצד הרמה היה אחד מעלי אולי מצד הדרג).
בנויה בצבע ("שחור").
את הייעוד להיות המפקד, כנראה היה מזמן מוקדם למערכת. בפועל כמעט מתתי הדבר התמוטט הועפתי מלהכנס לעולם הנ"ל, ונכנסתי בעתיד בניסי ניסים, עד שהעפלתי למעלה לתפקיד שכנראה אותו הייתי אמור למלא וההסבר על זה בעתיד. 
גניבת זהויות – גילו שאני אדם מבריק, מפקד מבריק ומנהיג מוביל, וכך נהייתי משיח. הדרך של אנשים בליבת המערכת לנסות להיות האנשים האלה זה לכסות לשלב את הזהות שלי בהם, אני מתנגד בכל התוקף. אחד אמרתי "ח"כ בן גביר", מי ששם לב, בזמן האחרון הוא לא מתנהג כמו דתי לאומי (לפני הבחירות/דתי לאומי) אלא כמו חב"דניק (מלפני הבחירות). בדיבור בגישה ולא סתם כמונו, ואני נגד בכל הכוח, כי זה המנהיג שהייתי אמור להיות. יש עוד אישים בצמרת כאלה בעיקר המרכזיים שאפרט. ולא דיברתי על המצאות, רעיונות שאני אמורלהמציא או המצאתי בלשון, בתורה, במחקר צבאי וכו'... לאחר שהמוח של בארה"ב יוחאי בלכפול ובמימד המציא את ההמצאות הגדולות בעולם עם הצומח מנסים לקחת את האופי כי אני תמיד מחדש ויש עוד הרבה מה להמציא.


























ב"ה    
תאריך המקרה: לפני נסיעה לנפאל
(הבחנה ברכבת ואוטובוסים)
בגלל "התפעולים")

ואז אפשר להפגיש אדם עם אדם באופן ווירטואלי בתוכנה הווירטואלית הנ"ל, או אדם עם מקום (לדוגמה: נוף יפה... ולראות כמה זמן ישהה מול הנוף אם זה (ובדיוק אותו אדם ובדיוק אותם בני אדם סביבו), וכן ויותר עיקרי (אם לא מצליחים להגיע והצליחו כמובן בקלות היום ) לנהל שיחה בין שני אנשים ולראות מה האדם השני אומר, וזה רוב הסיכויים לא ישצנה הרבה מהסביבה (בגלל מצב רוח מהסביבה וכו'... שיש לדבר השפעה זניחה יחסית אבל בשביל 100% כן צריך הכל). ובמילא שאדם עושה שם את המסלול היומי שלו. אם זה העתק מדויק של העולם הזה נדע איך זה יהיה פה. בגלל המקרה הזה מידרו את המידע הזה לרגע מהסוכנים שעוקבים אחרי מוחי (מחשבותי), ראיתי ברחוב כביכול מספר מדענים, היינו הבית ואולי לעת זיקנה (היינו שמים דברים כאלה במערכת) שסימנו לי רכות קלה (בזמנו על המקרה) שהתגלה מידע סודי. לימים אני יודע שיש עולם כזה, רק איני בטוח שהוא ווירטואלי הוא אלקטרוני לכאורה ואפשר "להריץ בו קדימה", אבל הוא "בריאה" של הקב"ה, שקוראים לה "מימד", אבל זה לא מקום ווירטואלי לגמרי אלא מקום בי"ס שאדם בינוני וכמוכם יכול להגיע אליו. (אבל האנשים שם אינם נחשבים אנשים) עם נשמות (זה ידעתי מהרגשה). (מדובר על 20/092020) לפני שיוחאי (TE בארה"ב) יצר הגשמה למימד. ואיני בקיא במימד. ברכיבים ואיך הוא בנוי. אני יודע שאפשר לעשות הרבה דברים במימד (עולמות, ווירטואלים), אבל אפשר להגיע לשם בצורה פיסית. הטכנולוגיה התפתחה מאד מאז שנכנסתי (הרוב בגללי) וכנ"ל אני נחשב לממציא הגדול ביותר בכל הזמנים (ואיני פתי או טיפש) ואפרט ככל שאוכל. 
בשביל להבין את העניינים צריך לוח זמנים – של כניסת טכנולוגיות חדשות: מ- 2019, אוכל לתת את המידע ואחורה, כמה שאני יודע ולפני (מה שידוע לי שהבאתי או ראו במימד שאני ממציא בעתיד בשב"כ/מוסד וארה"ב).
א. טכנולוגית גלי מוח, פיתוח תחילה כנראה בשנות ה-90 (כך רמזו לי, אין לי מידע מיוחד על זה), בכיר במערכת, בישראל, נתן מספר15 שנה (שהוא מכיר), ייתכן ובשב"כ מוסד לפני בערך 2007/8 לפחות. אני יודע בוודאות על מערכות מתקדמות מאד בארה"ב היינו המערכת לצורך עניין זה חישוב זמנים וכו' ויותר (מידע מכל האנשים),     מ- 2011 היינו בארץ ובחו"ל (בסבירות שהמערכת קיימת לפחות 5-10 שנים לפני). ולא דיברתי על שידור וקבלת גלי מוח, בין מתפעל למפעיל ("קשרים" עד לאחרונה היו משתמשים בזה) בלי מערכת משוואות, שכנראה נכנס לשימוש ביטחוני הרבה יותר מוקדם. (האזנה למחשבות, הורדת מידע מהמוח וכו'...)























הסבר על המערכת:
בעבר הפרדתי בין המערכת למימד (בכוונה)

א. אפשר לדעת בדיוק באיזה מוצר תשתמש, איזה מוצר תיקח בחנות, על ידי משוואה יודעים את הפעולה המדויקת שתעשה גם אחרי כמה פעולות" א. לדבר עם מישהו (לנסות לבחור משהו לא שגרתי לפני אלה...) עד שמגיעים לסוף המשוואה וראים שיודעים בדיוק לאן הגעת (כן מכוניות, כן אנשים שיגיעו לאותו מקום וכו'...) הכל במשוואה. לכאורה זה מובן יותר מראש, יום לפני כבר יכולים לסמן לך על דברים שיקרו מחר ויותר מזה. ב. המחשבות שלך חשופות לחלוטין וכן מה שתראה וכן כל הנתונים שיש לך על המוח, וכן מה שכולם רואים (היינו כל האנשים בארץ וכן בעולם). וכמובן המידע הזה מתורגם למידע אלקטרוני (אנשים מחזיקים מערות אלה שרואות את המחשבות, והתמונות שאתה רואה ויודעים להכווין, מראש (יום או פחות), נתונים (אנשים מכוניות/סמלים מידע אחר שיגיע לשם). ד. בשביל לכאורה כזה מהלך צריכים לראות ממש את המהלך, שיהיה בעתיד.אחרת יהיה קשה ליצור משוואה מדויקת כל-כך של הדברים. "ואני שואל איך לעזאזל יודעים בדיוק מה יהיה בעתיד ובאיזו שעה?!" (זמן מדויק לחלוטין 100% אצל בני אדם שיש להם גם רגש שמניע אותם).
מסקנתי הייתה כזו:
הדרך היחידה לדעת איך אדם יגיד אם זה היה רק נתונים רציונליים היה לי יותר קל, אבל כשנכנס גם רגש (אני כועס על האישה) לכן אני רק מכה על השולחן, אני כעסתי מאד אני שובר אגרטל. לכן בשביל משוואה מדויקת הנ"ל, צריך גם דימוי מלא של הרגש גם על כל בן אדם, ובשביל שתהיה בכל העולם, צריך שיהיה דימוי מלא של כל בני האדם בעולם (ולכן הסקתי שמשתמש הנתונים מוריד לנתונים דיגיטליים, אפילו הצליח להמיר רגשות לנתונים דיגיטליים), כי להחזיק מוחות של כל העולם זה יקר וגדול מאד (וזה רק הקמה לשיטה). שע"י שיש לי אפשרות להעתיק את כל הנתונים של המוחות של האנשים אני יכול לשים את אותם נתונים באופן ווירטואלי במחשב ולהקים "דמות", ואז אני יכול לבנות דמויות לכל האנשים בארץ "לכאורה", ולראות איך יגיבו באופן מדויק (בצורה ווירטואלית) לדברים או מצבים שיבואו לפניהם כולל אינטראקציה עם אנשים אחרים. אלא שעדיין יש השפעה לסביבה שבה אדם נמצא, לשיחה שיש לו אפילו עם בן אדם אחר, וגם על הריח. אם הוא בעיר סואנת הוא עלול להיות בלחץ יותר בהרים יותר ברוגע, וממילא המילים יכולות להשתנות לפעמים, וכן בתמונה (תמונה של אישה יפה ברחוב תסיח את דעתו, או משאית עם פרסום כזה או אחר, כי זה משפיע על המחשבה (לדוגמה: וואו... איזה דגם חדיש), ואם זה משפיע על המחשבה, זה ישפיע על התזמון. ולכן המסקנה, חובה ליצור עולם תלת-מימד ווירטואלי מלא עם כל ההרגשות, אפילו בנגיעה בקיר (בשביל תיזמון מוחלט), ואם זה בלי נגיעה בקיר או חלק מהפרטים המלאים רמת הדיוק יורדת לא  100%, אבל עדיין יעיל, במקרה הזה וודאי שזה כך!
לא ראיתי מי פנה לאסתר חיות, במקום לבית הדין הגדול, תמוהה. כי היא שמה שם שטויות, בגלל החקירה על כסף שניהלתי נגדה, כי היא דפקה לי שם איזה פסק אחד עם הערות גנאי עלי (בזמן שהייתי מפקד מחלקת חקירות פנים), לפני לכאורה הפסק לא היה (גם אם הייתה הערה קטנה בנושא). היה שם שימוש "מוגדר סרבן" ולא הוא סרבן! שבית הדין אינו מסכים להכניסו לכלא עדיין (על סירוב גט). איפול שעבר מלא זמן. הסיבה שבית הדין סירב להושיב בכלא ועוד דברים, כי הם טענו, גם כנגד טענת השב"כ לבית הדין ולפעמים לאסתר חיות, שהם עדיין לא חייבים לתת גט, ואין לו פסק, ועל זה היה טענות קשות על בית הדין מהשב"כ (יחידת מעקב וסייבר) וגם בית הדין רטט מאסתר חיות "דאז", להגיד לה אחרי (קרוב לשנה וחצי שנתיים), שהם עוד לא פסקו לו, ויש לו רק המלצה. כי בזמן ההוא בית דין כזה היה טס לכל הרוחות. (היום אולי פחות). אז התחילו קומבינות חדשות/זונות, כל דבר שהוא "מודה שיש לו (היינו סנקציות), הם שמים לו", ואז אם אני מודה שאסור לי לנהוג, בינתיים בית הדין מורה שאסור לי לנהוג. 
"הגדרת התפקיד המחייב ומה שאני יודע מפה"
פעם קובי אמר לי המח"ט אומר ככה: לפני שפתחתי את המחלקה לחקירות פנים, הייתי אמור להיות "בשטח". אמר המח"ט, כי השם היה לפעמים המח"ט (איני זוכר מי) בזמן המלחמה (הגדולה), לכאורה ממה שהבנתי היה רק מח"ט אחד בפיקוד בשב"כ (למרות שיש חטיבת סייבר, וכו'...) אבל אין לי מידע על זה כלל ואולי מח"טים בשטח, אבל זה יותר רחוק שהיו כמה, אלא המח"ט הכוונה המח"ט של השטח. 
(אולי שטויות במרובעים פה)

תוך זמן קצר למדתי את כל המילים באפליקציה בע"פ 100-2000 (בערך). ועברתי על המילים כמה פעמים, כשלון של כמה מילים בודדות ולאט לאט הכל (בעברית) ואנשים רציניים אמרו שאני יותר טוב מהם. הכי טוב (מהחבורות הנ"ל). והלך והצטמצם, ואז באנגלית גם הזיכרון מילים היה הכי טוב, עד שנשלח לי קישור לאתר של IQ, שנפתח ממש עכשיו באותו רגע/זמן (בשבילי. איני יודע איך בדרך סודית שאיני יודע). שיש שם אפליקציות להתאמן על כל הנושאים של הפסיכומטרי בחינם, באותו הלילה או הלילה הקרוב/קרובים שברתי את באסוציאציות באפליקציה (פי 2 או יותר מהשיא שהחזיקו המשתמשים האחרים). בינינו הקליברים בפסיכומטרי של המדינה. אז נבעו לי די בקלות ציון הכי גבוה אלא אם אני אעשה טעויות, המשכתי למתימטיקה. (לשון לכאורה סיימתי, אנגלית הייתי בסדר (יותר משאר החברה, שכבר עשו פסיכומטרי בשב"כ. לא סיימתי ללמוד את כל המילים עדיין), היו יותר מפי חמש מילים לכאורה מעברית, מתימטיקה למדתי תוך כדי באתר של IQ, והייתי די טוב (אבל שם בערך התגייסתי כבר), בלימודים דרך המכשיר האישי (דרך הסמארטפון, ראיתי שמשלבים לי מילים שהאנשים (סוכנים שעוקבים אחרי המכשיר שלי חושבים, ביניהם מאז שהכרתי את הענ"ד (קובי סגל) גם הוא), וביניהם גם חברי כנסת, שמעורבים בדרך כלל בכל מיני דברים דרך השב"כ, שלדעתי גם הביא קובי, שהוא גם משחק במשחק הזה מדי פעם והוא עושה יותר טוב ממני. וזה ביטוי שצוטט כמה פעמים, כי לכאורה (אין לי בגרות וכו'... והיה שאלה על התאמה), והוא ציטט שאני חרד מאד, ובצירוף המבחן IQ (שכמובן הם בררו הכל עליו, והמבחנים שהם רואים עכשיו), ייעדו לי בהתחלה תפקיד ניהולי בשב"כ (מההתחלה או תוך זמן קצר), היה הסכם בבית הדין בתל אביב (הסכם כרוך בגט, לכאורה או על ידי תביעה בבג"ץ) שהשב"כ לכאורה תפר לי תיקים ועשו הסדר שלא בפניי (המידע מההתכתבות אתי דרך האינטרנט, מדויק אחד לאחד), על ידי קובי סגל שהיה עו"ד שעבד עם מערכת הביטחון ברמה כזו או אחרת, עם פיצוי של בערך מיליון ₪ (1.09). וכמובן התיקים נמחקו (ותמיד היו במחשב השב"כ), לא ראיתי אף אחד מהם, הופעתי רק מול בית הדין. וקובי סגל הכניס שלא ברצוני אז, כי יותר נשקתי לשוק הפרטי, הסכם של עבודה בממשלה (היינו קובי רצה שב"כ, ואם לא שב"כ קבע בצבא ביחידה מיוחדת עם משכורת (מדרגת שכר של בערך 20,000, כחלק מהסדר הפיצויים), כי לכאורה לקיתי בפרנויה בגלל המעקבים של המדינה (הפרנויה לא התבטאה חלילה במחשבות שווא אלא בדיבור איטי, והליכה איטית בגלל שלכל מקום שהלכתי היה "בליץ", שהאנשים מסביבי צילמו, או דיברו אתי פחות וכו'... כד שהיה לי חצי "פציעה נפשית" (וחצי מכוון מהשב"כ על ידי אמצעים). שהתגובות שלי מחוץ לבית היו איטיות יותר, בבית הייתי פרפקט, בגלל תוצאה ארוכה של מעקבים (והודעה לאנשים מסביבי שיתקשרו פחות וכו'...)לכל מקום שהלכתי) והמטרה של קובי הייתה לשלב אותי במדינה בגלל כישורים (דרך הדלת הזאת). כבר מעניין הגט, על ידי פניות של השב"כ, חיות הייתה מעורבת מהתחלה.





























ב"ה
תאריך: בורק אחרי בית דין שהועבר מת"א (לחיפה) אחרי גט
* אפשר להוציא לך דברים מהפה בלי שאתה רוצה לאומרם, לאנוס ולהוריד לרמה, ולחשוב. ועשו לי את זה
הדירה בת"א – אחרי שלא הארכתי את החוזה בדירה בלוד, כי חשבתי לעבור לחו"ל (אולי עם... על בסיס פסק דין (שלי שהייה, אבל בלי לנסות חלילה לפרסם ברבים) שאישה אם שמים התחילה לרדת מהדרך והרגישה, וגם עם הילדים, לא שווה כלום, הייתי מוכן להישאר איתה זמנית) אשתי לשעבר אם תרצה, איחסנתי את הדירה אצל הוריי וחיפשתי דירה זמנית, לאחר שאיני יודע אם אשאר פה לטווח ארוך. וגרתי בת"א תקופה, בבן יהודה 22, ואז אלנבי (128?) ליד קמאל קומדי, על בסיס חודשי, והתחלתי אחרי שהסתיימו הגירושים לעבוד בחברת הוריי (אימי) לכאורה באופן זמני, (סיכמו כנראה עם אחי ברחובות, בבית הדין שם?! שאני מסיים השכרה ב... ונבחן כ- IT מן, ואני מתקבל מייד לעבודה בשב"כ בחטיבת הסייבר. מצד שני הייתה עוד הצעה מצע עורך הדין שאליו פניתי, כשביקשתי שיעזור לי להפסיק את המעקבים הנוראיים על חיי, ולאחר שנתתי גט (אך כנראה היו טענות שאכתוב בנפרד). לפני פניתי לעורך דין אחר, בניסיון להפסיק את המעקבים (את אותו עורך דין) הכרתי כמתפלל בבית הכנסת, ורק סיים לספר לי שסיים להוציא את ספרו החדש "סוכן כפול", אולי בכוונתו שהוא רומז לי (בלי שידע). ואמרתי לו שיש לי בעיה עם מעקבים בהתחלה, ושאלתי אם מבין בעייני ממשל, והוא ענה אם אני מבין, גם בעייני צוללות ודברים כאלה. וענה שכן, לכאורה היה נראה שאינו בעניינים מבפנים/ מבחוץ בבית הכנסת, כי פעם אחת נפל של אלהים בלבנון, והוא סיפר שהורידו עליו 2 טון ג'ידאם, (אני ראיתי תמונות עם הטילי מצלמה ספ"ק שלמים), אז כנראה הפצצות היו אחרי, והוא ראה שם (בבית הכנסת) מישהו דתי צעיר חמוש, בתפילה בשבת וניסה להגיד שיש לו כל מיני תוכניות (כנראה שהוא ידע שהוא משרת במקום סודי, כנראה שב"כ או יחידה מסווגת בצבא) בהתרגשות, מה שהוא סיפר לי זה שהוא היסטוריון צבאי במילואים, שיש לו רעיון איך לשבש או לעשות משהו במחנה/מחנות הפליטים בלבנון/סוריה ("והוא ישמח לשתף בזה את ... ולכן שידברו אתו, וכו'...") בערך. היו לו את המקורות שלו, אבל לא נראה שהוא היה בעולם המסווג.) בקיצור, מתישהו התחלתי ללמוד לפסיכומטרי, כמובן שאחרי מעקב צמוד של "מעקבים" (מחלקת?) מהשב"כ, מתישהו רואים שאני עונה על כל התשובות נכון, בלימודים, באפליקציות שאני מוצא לפסיכומטרי. אני שם לב מהתשובות שיש לי בפלאפון, (שכמובן נשלט על ידם), שאין סיכוי שהם לא קראו את המחשבה שלי לפני, אחד האחראים אומר מיד זה פעם ראשונה, זה אף פעם לא קרה. (שמישהו גילה להם שאנחנו יכולים לקרוא מחשבות). המידע שידעו עלי, לפני זה כמובן (בחקירה שהשב"ע ערך בזמן תהליך הגירושין... ראיתי ציטוטים מהחברים שלי בצבא על איך התנהלתי בשמירה – שהם ראו אותי עם עיינים אדומות וכו'... (את הצ'טים משלבים בדרך נסתרת בדברים שאתה קורא במחשב). אז הם ידעו שלמרות שהדפ"ר 20+ ובצבא היו לי ציונים נמוכים/ברצפה, במבחן IQ שערכתי בזמן היותי בישיבה, עניתי על כל השאלות נכון, היינו, ציון מכסימלי. (מבחינה סטטיסטית ציון שיש ל-5% בעולם). רק שלא ראו ציונים טובים מהעבר שלי בבית הספר ובדפ"ר בצבא, אבל במבחנים בפסיכומטרי (ישר ראו שהציונים שלי יותר גבוהים משלהם מכל החברה של היחידות סייבר בשב"כ וניבאו 800, בציונים באימונים דרך האפליקציות: תוך זמן קצר, למדתי את הכל.




















הסתכלות בעינית של הדלת - פתיחת הדלת סימן לדוגמה - של השכן ממול ועלייה לגג עם סולם קשור בשרשרת (כאילו לבדוק משהו)
תאריך: (בערך) ימי הקורונה
מיקום: דירה בלוד
ב"ה 
לאחר מעקב ממושך, שבו תקופה הייתי בבית תחת מעקב מוזר, (בערך בתחילת ימי הקורונה, וזה עלה שלב – קצת לפני) שמתי לב שכל דבר שאני עושה שמים לב אליו (בתוך הבית), וכשאני נכנס לאינטרנט אני מוצא בכל דף אינטרנט אפשרי רמזים לדברים שקרו לי בבית או בחיים, היינו אנשים כותבים, לדוגמה על פלוצים שהיו לי פה ושם אני רואה פרסומים על גריאטריה. חיפשתי תורים לרופא, המספרים עלו לאט-לאט, שהבנתי שבודקים איזה רופא מתאים למשימה (כנראה יסכים למה שיבקשו), מספרי טלפון לפעמים משתנים עד שאתה מגיע לטלפון אחר לפעמים כאשר לא רוצים להגיע למישהו מסוים, יותר הזוי שעונים לך בצורה מוזרה שלא קשורה למציאות. חוץ מלנתב את השיחות אליהם. (וכמובן היה להם אישור 113 כי זכורלי שנטרלו את השימוש בטלפון שלי, כי הייתה להם אפשרות לחבר לשרת את הפלאפון שלי, ולא הפלאפון של חברה פרטית), ואח"כ קיבלו אישור גם על המספר הזה, לעקוב אחרי וכו'... כביכול מייד הבנתי בגלל החיפושים השונים: בגוגל, שאין סיכוי שכל מי שכותב את החיפוש מקבל את אותם התוצאות שאני מקבל, כי הוא רואה תוצאות ממוינות היטב לצרכים של מה שקורה לי בבית וכו'... ואח כך הרבה דפים שהמידע לא נראה לי טבעי לדף (דהיינו שה לא מה שכתוב באתר), הסקתי תוך זמן קצר שכל התערבות אינטרנט שלי מנותבת לשרת אחרת לא היה אפשר לעשות את זה (תעבורה נכנסת יוצאת) וכל דפי האינטרנט שאני רואה זה המידע שהם מאפשרים לו לעבור מהאתר המקורי, לאחר עריכה והתאמה אלי (לפי העניין), ושהבנתי שהתחילו בדיחות בין האקרים לביני (לא ידעתי מי הם) כי הם יכלו לערוך קצת את האתרים. חשבתי שהם עוקבים יותר דרך משקפת טרמית, מהבניין המקביל. וכך יכולים לראות מה אני עושה בבית, לאחר שסרקתי את הבית ממצלמות (בכל החורים) ולא מצאתי, לא היה לי הסבר איך, כשאני בחדר שינה לדוגמה ואני עושה משהו (שנחשב פרנואידי לדעתם, מישהו טורק דלת בדירה למטה). כמובן בהתחלה, בדקתי היטב אם זה מקרה, עד שתזמנתי עשרות מקרים של טריקה מדויקת, על מעשה מסוים ואז מעשים מסוימים (לא ייתכן צירוף מקרים כלל) ולכן רואים מה קורה בבית. משם זה המשיך לעוד שלב, שבבנין שלי נותנים לי סימן על משהו שקורה בבית ולפעמים סתם, על ידי טריקת דלתות, ולפעמים רעש של ילד הולך או חיה מצד לצד (הרעש נשמע מהגג), טריקה חזקה על בעייה של פרנויה גדולה, וחלשה על קטנה. כמובן שהתהליך החמיר את הבעיה ולא ריפא אותה, הסימנים היו ניסיון "ריפוי" מרחוק שעושים משהו פרנואידי נותנים סימן "שהפרנויה עכשיו".
המעקבים "בפרנויה", דהיינו כל מקום שאני מגיע (מחוץ לבית גם) רואים שהאנשים יודעים שאני סרבן גט ולפעמים הודיעו להם (איכשהו) כך הבנתי, אם לדבר אתי או לא וכו'... לפעמים היו מבקשים להצטלב אתי ברחוב איני יודע איך, והתחילו בהמשך להיות "סצינות" ברחוב בנוגע לכל מיני דברים שקשורים אלי, נגיד: "מישהי" שמסתכלת למעלה, דהיינו שאתה מרחף, תאונה בדרך, אופנוע שעושה הלוך וחזור מתחת לדירה (הרבה מאד זמן) עד שאתה הולך לישון וכו'...(כביכול בליץ), וכשאני מסה לצאת מזה אי אפשר בשום אופן. אם אתה מנסה להתקשר למישהו שיעזור, הטלפון לא עונה. מנסה לחפש משהו שלא מסכימים האינטרנט לא זמין. קונה סים חדש, או פלאפון חדש הכל אותו הדבר (כמובן גם בבנקים ובשרותים השונים קורים לך מקרים מוזרים) שלא נותנים לך דברים, ואינך יודע איך לצאת מזה.

















* מבחנים/אוניברסיטה
                                                                              * מבחן אינטליגנציה	
                                                                              * צו בארה"ב גם

פרק ראשון: המעקב, כניסה לשב"כ בכסף
מה שכתבתי פה במוסגר [  ] זה מנקודת מבטי. שלא עד אחד לאחד רק הבנתי דבר מתוך דבר או ראיתי חלק, מחוץ לבית הדין התלוננה שכבר עבר הרבה זמן. תוך כדי המאבק להישאר נשוי (לא הייתה אפשרות אחרת מבחינה הלכתית, אני כהן, ולשכנע את גרושתי לחזור לנישואין), היא התלוננה [היא או בא כוחה התלוננו שכבר עבר הרבה זמן] בפני רבים (שומרת תורה ומצוות), על מצבה העגום, עבר כך וכך זמן ואינו נותן גט, על בית הדין שאינו "עושה"/לא נתן הוראה לגירושין עדיין וכבר עבר הרבה זמן קרוב לשנה וחצי או יותר, [והתלוננה הרבה באוזני אחרים], בעיני הציבור החילוני הדבר, נחשב למעשה נבזה מאד (הציבור החילוני בהיותי זמן רב בארץ) (היום מאחורי הקלעים, הממשלה הישראלית וחברי מרכזים, מתחילה לשמור תורה ומצוות בסתר). 
דרך הוואטסאפ של אישי ציבור שונים/ממשלה שניסו לעזור לה/לאבא/לאח שלה לזרז את העניין שגם יוציאו סנקציות או משהו דומה, וכן ברקע יש מרכז הרבנות (מרכז העגונות) שכנראה יוצר קשר עם אותם אנשים בשביל לקבל את עזרתם.
תקופה ראיתי שמישהו מגיע לי מתחת לבניין עם סמארטפון והוא (נראה חושב היטב), זיהיתי זה לא אדם מהאזור חשדתי שמנסה אולי לפרוץ, עליתי למחשבי וראיתי את הבלוטוס (סימן בלוטוס במחשב מופעל) וידעתי שזה לא היה לפני, לאחר מכן ברחוב התחלתי לשמוע אנשים שמדברים ברמז על מכתב אהבה ארוך שרשמתי, ובו נראה להם כביכול דברים "לא מכוונים", אחד הביטויים לכאורה זה "שהרבי כתב" (הכוונה מ"מ שניאורסון), ולכאורה הוא מת ("ואם אתה יכול לגרום למישהי לרצות משהו שהיא לא רוצה" אז עניתי כן על ידי תפילה (אני מקווה) שתשנה את דעתה), והם חשבו שזו בעייה פסיכיאטרית קטנה, שאני כותב במכתב שהיא תרצה בעתיד להיות אתי, והיא לא רוצה לחלוטין. אז בפי המחפשים עלי דברים (איזה עילת גירושין). " אם הוא חושב שהרבי חי, או כתב לו מכתב זה בעיה של סכיזופרניה, כביכול (מאחורי גבי) ניסו להביא את המכתב לפסיכיאטרים, ומשם לבית הדין. (בהמשך הסברתי במכתב שזה, מנהג נפוץ בחוג מסוים של חב"ד, וגם בכל חב"ד לכתוב איגרות קודש, ולהתבטא באופן הזה, על מכתב שהתקבל בצד האיגרות. את צורת הביטוי קיבלתי ממירב דווקא (במקום יצא לי באיגרות קודש, היא אמרה: "הרבי כתב לך" "צריך לבקש ברכה מהרבי" – דהיינו בכוונתה להניס לתוך האיגרות).


















